

BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE COMUNALĂ nr. 14 BĂRBĂTEȘTI- JUDEȚUL VÂLCEA

BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE ELECTORALĂ COMUNALĂ Nr. 14 BĂRBĂTEȘTI
pentru alegerea membrilor din România în Parlamentul European și
pentru alegerea autorităților administrației publice locale din anul 2024
com. Bărbătești , sat Bodești , strada Principală , nr. 59, județul Vâlcea
Tel: , 0749051973 , E-mail: vl.barbatesti @bec.ro

ANUNT

Până cel mai târziu la data de **21 mai 2024, ora 23:59**, partidele politice parlamentare și organizațiile cetățenilor aparținând minorităților naționale care au avut grup parlamentar propriu în cel puțin una dintre Camerele Parlamentului la data constituirii acestuia ca urmare a alegerilor pentru Senat și Camera Deputaților din anul 2020, grupul organizațiilor cetățenilor aparținând minorităților naționale reprezentate în Camera Deputaților, partidele politice și organizațiile cetățenilor aparținând minorităților naționale cărora le-au fost repartizate mandate la alegerile pentru membrii din Romania în Parlamentul European din anul 2019, precum și partidele politice, alianțele politice sau electorale și organizațiile cetățenilor aparținând minorităților naționale neparlamentare care participă la alegeri, **comunică președintelui biroului electoral de circumscripție comunală, prin organizațiile locale ale acestora, numele, prenumele, numerele de telefon, adresele de e-mail și codurile numerice personale ale reprezentanților propuși în birourile electorale ale secțiilor de votare din comuna Bărbătești, județul Vâlcea, precum și numărul secției de votare, conform modelului anexă la Hotărârea Biroului Electoral Central nr. 117H din 10.05.2024.**

Pentru fiecare secție de votare se poate propune un singur reprezentant per competitor. Nu se iau în considerare reprezentanții propuși peste numărul total de secții de votare.

Comunicările conținând datele reprezentanților propuși în birourile electorale ale secțiilor de votare se fac **prin e-mail sau prin înregistrarea la sediul biroului electoral de circumscripție.** Lista reprezentanților propuși în birourile electorale ale secțiilor de votare va însoți adresa de înaintare a acestuia și va fi transmisă biroului electoral de circumscripție în format .xls sau .xlsx. Respectivele adrese de înaintare/comunicări vor fi semnate, olograf sau cu semnătură electronică calificată ori cu sigiliul electronic calificat al formațiunii politice sau al organizației cetățenilor aparținând minorităților naționale, fie de conducerea organizației/filialei partidului politic, alianței politice sau electorale și organizației cetățenilor aparținând minorităților naționale constituite la nivelul circumscripției, după caz, fie de conducerea partidului politic, alianței politice sau electorale și organizației cetățenilor aparținând minorităților naționale constituite la nivel județean, după caz, fie de conducerea de la cel mai înalt nivel, direct sau prin împuterniciți.

Vă rugăm să indicați și numărul secției de votare pentru fiecare reprezentant.

PREȘEDINTE,
MĂRGĂRIT IOANA ANCA

